

# 女儿想吃老家的馒头,妈妈坐长途车送来了 雨夜,老人倒在斑马线上 手中提的一袋馒头滚了一地 她送的馒头女儿一口都没有吃上



打电话有稿费



雨夜的斑马线上,刚刚走下长途车的蔡妈妈被疾驰的面包车撞倒在地,她专门从老家带给女儿的馒头滚了一地。  
交巡警三大队民警在湿漉漉的地面上捡起细碎的车体残片,攀上街头几十根线杆调取视频资料,大海捞针般地寻找起肇事车。  
郑州晚报记者 汪永森 实习生 董婧 通讯员 沈豪杰 文/图

民警调取视频,锁定肇事车。

## 带馒头给女儿的老太太倒在路上

10月31日深夜0点41分,天空浙浙沥沥地飘着小雨,大学路航海路南的张巍砦西街口处,一辆疾驶而来的面包车将斑马线上的蔡妈妈撞倒在地。

她多处骨折,血迹一点点溅在路中,一袋手工馒头从她的手中松脱,落到地上,东一个西一个滚开了。

突发的情况将陪伴在旁的女儿吓坏了,她拨打120求救,再回头,肇事车已不见踪影。

雨水中的女儿很痛心,67岁的妈妈在南阳方城忙完收秋种麦,带了老家的馒头,满心欢喜地来看望自己和孩子,半夜才走下长途车。

看着来来往往的车辆,她只记得肇事车向南逃去,却记不清车型和车牌。

“俺妈听说俺想吃老家的馒头,快70岁的老人了,专程给俺带了一袋来,一口都没有吃上,她人就不在了。”女儿脸上,泪水和雨水混在一起一点点地流下。

## 民警爬线杆调取监控视频找线索

当夜,交巡警三大队事故科民警接警出动,兵分三路破案。

调取事故地点沿路监控视频成为重要的追逃手段,但死者家人没有记清肇事车辆的车型和车牌,事故现场大学路西侧监控探头年久失修,部分探头已损坏。

“许多监控视频只能在前端获得,就得我们爬上线杆调取视频。”民警营赫铭冒雨顶风顺着30多个路

口,攀上几十根线杆调取视频资料。

通过调取沿途各单位的上百个监控和近千小时视频资料,警方捕捉到了肇事车在汉江路与淮南街口停车及打开后车门的场景。

在这段模糊的监控视频中,民警确定肇事车为浅色面包车,车头左前角保险杠缺失损坏,但车辆牌号及车上人员情况看不清。

结合监控视频资料,民警又带着肇事车遗留在现

场的碎片,走访了全市的大小汽配市场和100多家汽车修理厂。

在郑州现有的1.6万多辆同类型车里,民警一步步缩小排查范围,历经半个月时间终于确定肇事车的具体型号,随后经过进一步缜密侦查,确定了肇事车辆位置和车辆停放地点。

11月25日,民警营赫铭、杜磊和李文忠在新郑市龙湖镇将肇事司机刘某抓获归案。

## 肇事司机是个有两个孩子的父亲

肇事司机刘某是一个80后,已是两个孩子的父亲,事故发生前他将面包车远光打开了。

大学路上行驶的车辆不多,他开的车速每小时达到了50公里,刚发现前方四五米远有人横过马路,他就听到左前方传来了响声。

看到左倒车镜折了过来,刘某判断撞到了人,但

他没有松开油门,加速逃跑,直到汉江路与淮南街交叉口他才停了车。

发现前保险杠左前角被撞掉,车前挡风玻璃左下角出现裂纹,他赶紧用毛巾将后车牌遮住,随后又将后门拉起,继续向南跑。

跑到南四环郑平路口,他拦了辆出租车重回事发现场,听到围观群众说伤者

已送往医院,没人记住肇事车号牌,才坐上出租车离开。

第二天,刘某一早将面包车送到修理厂,将受损的挡风玻璃、前保险杠都作了更换。

交巡警三大队队长王金柱说,刘某驾车将人撞伤致死,且驾车逃逸,其行为触犯刑法,将面临交通肇事罪的刑事处罚,终身禁驾。



富豪表行大上海新宇三宝店  
富豪表行花园路丹尼斯店

## 三宝时刻

电话:0371-66289039  
电话:0371-65742791

富豪表行人民路丹尼斯店  
富豪表行大商新玛特金博大店  
富豪表行正道花园店  
富豪表行洛阳丹尼斯店

电话:0371-66202669  
电话:0371-67010682  
电话:0371-65559059  
电话:0379-64600263

# MAURICE LACROIX 艾美表 此时此刻 成就永恒

## Masterpiece 匠心系列

## 展现制表艺术的精髓——经典、优雅、现代

Masterpiece 匠心系列全新推出的五款腕表与多年以前问世的 Masterpiece 匠心系列一脉相承,以现代风格完美演绎瑞士品质与高级制表工艺。动感十足的设计风格彰显经典现代气息,在尽情挥洒 21 世纪独特魅力的同时,展现瑞士钟表一贯崇尚的典雅和谐之美。此系列将精湛工艺与美学元素巧妙融合,是艾美表价值理念的自然流露。五款腕表备有多种材质以供选择,其中部分表款为限量发行。

## MASTERPIECE RESERVE DE MARCHE 匠心系列动力储存腕表

匠心系列动力储存腕表秉承匠心系列经典、优雅的设计理念,以低调而极富魅力的手法显示动力储存,表如其名,方便实用。腕表搭载的 ML 113 型自动上链机芯以手工方式精心雕琢,并通过巧妙设于 7 时位置的小型指针指示剩余动力。自动上链机芯和动力储存显示在乍听之下似乎有些矛盾,但在日常生活中不失为一种明智的组合。如果此款腕表在一段时期内处于静止状态,佩戴者可瞬时掌握剩余动力,并及时

为机芯上链,以避免走时停止。腕表在 3 时位置设日期显示,并配备中央时、分、秒显示功能。透过蓝宝石水晶玻璃后底盖,饰有珍珠纹和日内瓦波纹装饰的镀铬机芯和同样饰有日内瓦波纹装饰的镀金自动锤清晰可见。此款低调而高雅的腕表共有 4 种材质组合可供选择,适合所有真正懂得非凡设计胜过一切繁复装饰的爱表人士。此款腕表配备鳄鱼皮及不锈钢表带。

